

12.10. - 21.10. - JAVOROVÁ • LIDÁ%

ĀĀEtrtek, 13 ĀĀĀ-jen 2022

ĀĀlovĀk narozenĀ½ ve znamenĀ- Javoru nenĀ- lehce pĀĀehĀĀdnutelnĀ½. Je originĀjnĀ-, mĀj rĀjd pozornost lidĀ-, kteĀĀ- ho zajĀ-majĀ-, a chce jim imponovat. Za maskou tvrdĀĀho cynika, kterĀĀmu nenĀ- nic svatĀĀ, se vĀjak skrĀ½vĀj citlivĀj duĀje a velkĀj zranitelnost. Osobnost Javoru nenĀ- lehkĀĀ pochopit, ale jakmile si dĀjte tu prĀjci, poznĀjte ĀlovĀka, na kterĀĀho se nezapomĀ-nĀj. Je velmi inteligentnĀ-, zvĀ-davĀ½, s velmi vyvinutĀ½m smyslem pro spravedlnost, za kterou se bude bĀ-t do roztrĀjnĀ- tĀla, a to i v pĀĀ-padĀ, Ā½e pro ni bude muset nĀco obĀtovat.

Najde sprĀjvnĀĀ

ĀĀĀjenĀ- tĀĀmĀĀ v kaĀĀdĀĀ situaci. Javor je si dobĀĀe vĀdom svĀĀ inteligence a vlivu na ostatnĀ-, proto se obĀas stĀjvĀj, Ā½e bĀ½vĀj namyĀjlenĀ½. Jeho ĀjestĀ½ smysl jej vĀjak upozornĀ-, Ā½e tudy cesta nepovede.

Vztahy

ZnamenĀ- Javoru pĀĀedurĀuje tĀmto lidem velkĀ½ vliv na okolĀ-. BĀ½vajĀ- oblĀ-benĀ-, ale zpravidla jen v uĀĀĀĀ-m okruhu pĀĀĀitel, kteĀĀ- znajĀ- jeho pravou tvĀjĀĀ. Na ostatnĀ- vĀjak mĀĀ½e Javor pĀĀsobit mnohdy aĀĀ arogantnĀ. ĀĀeasto si prosazuje svou pravdu, ale mluvĀ- pro nĀj to, Ā½e se mĀjlokdy mĀ½lĀ-.

Jestli nĀco zrozenec Javoru nemĀj rĀjd, je to manipulace jeho osoby, i kdyĀĀ sĀjm mĀj k manipulaci druhĀ½ch sklony. Jakmile cĀ-tĀ-, Ā½e je do nĀĀeho tĀĀen, zcela jistĀ nabere ĀĀplnĀ opaĀĀnĀ½ smĀr bez ohledu na sprĀjvnost tohoto rozhodnutĀ-. Partner Javoru musĀ- bĀ½t tedy ĀjikovnĀ½ taktik, jinak to rozhodnĀ nebude mĀ-t lehkĀĀ.

ZdravĀ-

StejnĀ jako javory - stromy, mĀ-vajĀ- lidĀĀ narozenĀ- v tomto znamenĀ- zpravidla pevnĀĀ zdravĀ-. A co vĀ-c, jejich pĀĀĀ-tomnost mĀj jakousi magickou moc na ostatnĀ- lidi, kteĀĀ- se v blĀ-zkosti javoru cĀ-tĀ- lĀĀpe. UĀĀ od pradĀjvna se ĀĀĀ-kĀj, Ā½e dotknout se javoru navracĀ- ztracenou ĀĀivotnĀ-sĀ-lu a dodĀjvĀj energii a zdravĀ- tĀm, kteĀĀ- je potĀĀebujĀ-.

PrĀjce

LidĀĀ ve znamenĀ- Javoru jsou kreativnĀ- a nepodĀĀhajĀ- konvencĀ-m. Jen tĀĀĀko se pĀĀĀizpĀĀsobujĀ- pravidlĀm, kterĀj brzdĀ- jejich rozlet, proto radĀjji volĀ- zamĀstnĀjnĀ-, ve kterĀĀm majĀ- dostatek prostoru na seberealizaci.

Pokud jste

chrĀjnĀnci Javora, mĀjte nad sebou neustĀjle nejmĀĀnĀ tĀĀmi strĀjĀĀĀĀ andĀly. VĀjĀj pĀĀĀ-chod na svĀt mohl bĀ½t pomĀrmĀ dramatickĀ½, jak pro vĀjs, tak pro vaĀj matku. TĀĀmi sudiĀky, tĀĀmi dobrĀĀ vĀly osudu, stĀjly u vaĀjeho zrodu a kolĀĀbky a pevnĀ vĀjm drĀĀely palce.

Mějte jak ta
koka devět životů. Poznajte to ve zlomových okamžicích, kdy snad zřizkem
opakování uniknete nejtěstě- nebo i smrti. Vaše inteligence je vějířem. Bohatství-
vašich snů je. Taky vaše emotivnost je vějířem.

Hodě se k vám
zřizadně svobodně povolně-, nejste těmově, ale sřlo hrě. Ceněte si svobodu svého
ducha a jako takově- měvěte vzdorovitou. ař jakobě-nskou povahu. Právě, proto jste
měně, adaptabilně- na maněelstvě- a kompromisy v dlouhodoběch svazcích. Ale měte
ějanci se lekcemi řivota nauěit sprěvně mě-ě a diplomacii. Budiř věm k radosti,
ě obyějně s rychlěm a naprosto neěkaně, pěkvapivěm a pě-ě-ěmněm koncem. Co vě- c si mě-ě-ěte
pě-ě-ě?

Zněmě osobnosti narozeně ve znamě- Javoru:

Leonardo da Vinci, Vergilius, Adolf Hitler, Charles
Chaplin, Erich von Dřniken

Tajně; ěarodějka